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Polgármesteri Beszámoló – 2016. december 14. 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán  szociális ügyekben 1114 alkalommal született döntés. Ebből 329 települési esetenkénti 
támogatást , illetve 66 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 5 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 19 alkalommal került sor. 
 
A Hatósági Irodán  32 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 24 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 284 hagyatéki és 26 birtokvédelmi  eljárást folytattak le. Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati 
Iroda Anyakönyvi Csoportja Csoport  637 születésr ől, 847 halálesetr ől és 96 házasságkötésr ől számolt be. 

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében  építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 546 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
építésügyi bírságot 1, illetve végrehajtási bírságot 5 alkalommal szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán  munkatársaim gépjárm űadóval kapcsolatban 1051,  építményadóra vonatkozóan 
413 határozatot  hoztak, valamint 131 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek 
kommunális adója tárgyában 1275 határozatot  postáztak. Végrehajtási eljárást 274 esetben folytattak le az 
iroda munkatársai. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 415 intézkedés történt. Az Iroda 6136 
adózónak küldött ki fizetési felszólítást. 

A Városrendezési és F őépítészi Iroda  beszámolója szerint az adott időszakban 30 db településképi  
véleményt,  7 db településképi határozatot és 38 db településké pi igazolást adott ki. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 1435 esetben szabott ki szabálysértési bírságot  az elmúlt időszakban. 
 
Az Oktatási és Közm űvelődési Iroda  ügykörében az alábbi események történtek: 2016. szeptember 19-én 
került sor az Orbánhegyi Óvodák tagóvoda új csoport szobájának, valamint a hozzá tartozó udvarrész 
átadásra  a Kiss János altábornagy u. 31-33. szám alatti épületben, ahol korábban az ELTE gyakorlóiskolája 
működött. Október 7-én és 14-én ötödik alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy 
szakmai tapasztalatokat gy űjtsenek a kerületi intézményekben . A bolgár szakemberek ezúttal a Mackós 
Óvoda és a Városmajori Óvodák, valamint a Németvölgyi Általános Iskola és a Városmajori Gimnázium és Kós 
Károly Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést. Október 20-án a Hegyvidék Galériában A mi 56-unk - 
A Széna tért ől a Kalefig címmel nyílt kiállítás.  Az Önkormányzat október 23-án ünnepi megemlékezést 
tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os forr adalom és szabadságharc 60. évfordulóján.  Az 
ünnepségen a Kós Károly Általános Iskola kórusa lépett fel, valamint itt került sor  a kerületi díszdiplomák, 
kitüntetések átadására.  Az eseményt követ ően Szmrecsányi Boldizsár szobrászm űvész „A szabadság 
szárnyaló madara” alkotásának avatása zajlott a Ges ztenyés kertben, majd koszorúzásra került sor a 
szobornál . November 4-én az 1956-os forradalom és szabadsághar c áldozataira emlékezve 
gyertyagyújtást és irodalmi m űsort szerveztünk . Délelőtt a kerületi 1956-os emlékhelyeken a POFOSZ XII. 
kerületi szervezetének tagjai koszorúztak (Pethényi úti és Eötvös téri kopjafák, a XII. kerületi Rendőrkapitányság 
épülete, XII. kerületi áldozatok emléktáblája). November 9-én a MOM Kulturális Központban rendeztük  meg 
a „75 éves a Hegyvidék” cím ű a Hegyvidéki históriák sorozatban megjelent kiadvá ny bemutatóját.  A 
könyvet Breinich Gábor, a Fővárosi Levéltár főlevéltárosa mutatta be. November 16-án Litkey György 
festőművész emlékkiállításának megnyitóját rendeztük meg a  Polgármesteri Hivatal Folyosó Galériáján ,  
a kiállítást Kallós Judit művészettörténész nyitotta meg. November 17-én Papp László ökölvívó emlékére 
emlékestet rendeztek a MOM Kulturális Központban, a melyen megjelent Dr. Szabó Tünde sportért felel ős 
államtitkár és több olimpiai bajnok is. November 17 -én a főváros egyesítésének 143. évfordulója 
alkalmából,  fővárosi kitüntetést kapott két nyugdíjba vonult kerületi intézményvezető az Újvárosháza 
dísztermében. Budapest F őváros Közgy űlése Budapestért díjat adományozott Hámori Mária, a  
Hegyvidéki Mesevár Óvoda, valamint Tóth Balázsné, a z Orbánhegyi Óvodák volt vezet ője részére, 
példaérték ű vezetői és kiemelked ő nevelő tevékenysége elismeréséül. November 21-22-én az Ir oda 
szervezésében szlovéniai szakmai tanulmányúton vett ek részt a nevelési, a kulturális és népjóléti 
intézmények vezet ői. 

November 27-én a Polgármesteri Hivatal el őtti Városháza téren 14. alkalommal nyílt meg a Hegy vidéki 
Adventi Vásár , amelyen gyerekcsoportok és zenei együttesek adnak műsort hétvégén és hétköznap kedd és 
csütörtök délutánonként. November 29-én fogadtuk Gregory Pototsky szobrászm űvészt, a Lev Tolsztoj-
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szobor alkotóját és Huszti József menedzsert, majd helyszínelés zajlott a Bürök utca - Németvölgyi út 
találkozásánál, ahova a mellszobrot kívánjuk elhely ezni.  

A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szeri nt a 2016.09.22. és 2016.12.09. közötti id őszakban 
az önkormányzat az átmenetileg szabad pénzeszközeit kizárólag a számlavezető Raiffeisen Bankon keresztül  
kincstárjegy vásárlásával hasznosította, amelynek összege 1 400 000 000 Ft. 
 
A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájáruláss al kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk , a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 11 esetben  küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerz ődést 27 
alkalommal , valamint ingatlanhasznosítási szerz ődést (iskolák) 50 alkalommal kötöttünk, illetve 
módosítottunk . Adásvételi szerz ődést, megállapodást 13 alkalommal  írtam alá. 

A Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Korlátolt  Felelősségű Társaság  egyszemélyi alapítójának 
képviseletében az 1/2016. (XI.25.) sz. Alapítói Határozattal úgy határoztam, hogy Buranits Ildikót, a Hegyvidéki 
Sportcsarnok és Sportközpont Kft. ügyvezetőjét bruttó bérének 78,66%-nak megfelelő összegű jutalomban 
részesítem. 
 
A Hegyvidéki Szabadid ősport Nonprofit Korlátolt Felel ősségű Társaság  egyszemélyi alapítójának 
képviseletében az 1/2016. (XI.25.) sz. Alapítói Határozattal úgy határoztam, hogy Móczán Mónikát, a Hegyvidéki 
Szabadidősport Nonprofit Kft. ügyvezetőjét bruttó bérének 63,5%-nak megfelelő összegű jutalomban 
részesítem. 
 
A MOM Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felel ősségű Társaság  egyszemélyi alapítójának 
képviseletében az 1/2016. (XI.25.) sz. Alapítói Határozattal úgy határoztam, hogy Hambuch Gerdát, a MOM 
Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjét bruttó bére 100%-nak megfelelő összegű jutalomban 
részesítetem. 
 

A FÁBER Tervez ő, Fővállalkozó és Ingatlanforgalmazó Korlátolt Felel ősségű Társaság  egyszemélyi 
alapítójának képviseletében az 2/2016. (XII.2.) sz. Alapítói Határozattal úgy határoztam, hogy Wachsler 
Györgyöt, a FÁBER Tervez ő, Fővállalkozó és Ingatlanforgalmazó Kft. ügyvezet őjét  bruttó bére 100%-nak 
megfelelő összegű jutalomban részesítem. 
 

A Hegyvidéki Szabadid ősport Nonprofit Korlátolt Felel ősségű Társaság egyszemélyi alapítójának 
képviseletében az 1/2016. (X.27.) sz. Alapítói Határozattal úgy határoztam, hogy a Hegyvidéki Szabadidősport 
Nonprofit Kft. ügyvezetőjének személyes adataiban bekövetkezett módosulására tekintettel a Társaság alapító 
okiratát hatályon kívül helyeztem, és elfogadtam a Társaság új alapító okiratát. 
 
A Városfejlesztési Iroda  munkatársai 365 db  parkolási engedélyt  adtak ki, és 144 db engedélyt vontak be. A 
kerületben 63 helyszínre  adtunk ki közútkezel ői hozzájárulást . A „Keretmegállapodás keretében 
magasépítési kivitelezési munkák megrendelése” tárg yú közbeszerzési eljárás lezárult.  Szerződéskötés 
napja: 2016.11.09. A „Kivitelezési szerz ődés keretében az egykori zugligeti lóvasút végállom ás 
rekonstrukciója” tárgyú közbeszerzési eljárás lezár ult.  Szerződéskötés napja: 2016.11.29. A szerződés 
szerinti kivitelezés elkezd ődött.  „Műfüves pálya felújítása és légtartásos sátor létesít ése” tárgyú 
közbeszerzési eljárás folyamatban van.  A 2016. évi Társasházi Felújítási Pályázat”-ra nyer teseinek 
kihirdetése óta 16 db „vis maior” pályázatot nyújto ttak be. A pályázatok értékelése hamarosan 
megtörténik. 
 

Az alábbi pályázatokat nyújtotta be az Önkormányzat  az előző testületi ülés óta eltelt id őszakban: 
 
KEHOP-5.4.1 „Szemléletformálási programok”: 2016.10 .04-én nyújtottunk be pályázatot „Energiatudatos 
Hegyvidék” címmel.  A program célja ismeretbővítés a megújuló energiahasznosítás terén, attitűdformálás a 
megújuló energiák hasznosítása irányába, a célcsoport általános érzékenyítése a hatékony energia felhasználás 
fontosságára, szükségességére Célcsoport a került lakossága, illetve kiemelten a köznevelésben résztvevők, 
valamint a kerületi intézményekben dolgozók. A támogatásról akár még idén döntés születhet. A pályázat 
5.000.000 Ft-os, 100%-os intenzitású támogatási igénnyel került benyújtásra. 
 
VEKOP-5.3.1-15 felhívás keretében „Fenntartható köz lekedésfejlesztés Budapesten 
Közlekedésbiztonsági és kerékpárosbarát fejlesztése k Budapest XII. kerületében” címmel adtunk be 
pályázatot a F ővárossal és a BKK-val konzorciumban.  A pályázat keretében a Zugligeti úton épül ki 
kerékpárút, illetve a környék kerékpárosbarát kialakítása is megtörténik az Önkormányzat beruházása 
keretében. A projekt összköltsége 100.000.000 Ft, amely 100%-os támogatási intenzitású.  
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A Fővároshoz a TÉR_KÖZ pályázat keretében 2016.11.30-án  beadtuk a Böszörményi út komplex 
rehabilitációjára irányuló pályázatot, „A Hegyvidék  Főutcája” címmel.  A projekt keretében a Böszörményi 
úton fekvő épületek tekintetében az előkertek és az üzletportálok koncepciótervnek megfelelő átalakítására, 
továbbá homlokzatok, valamint kerítések és támfal kerítések felújítására lesz lehetőség. A lakosság érdemi 
bevonásával nem beruházási jellegű tevékenységekre is sor kerül majd. Ezzel összefüggésben a 2017. évi 
költségvetésben 50 millió Ft, a 2018. évi költségvetésben 229 millió Ft önrész biztosítására vonatkozó 
Képviselő-testületi határozat meghozatalára irányuló előterjesztés kerül benyújtásra. 
 
A Hegyvidéki Önkormányzat által életre hívott „Hegy vidék legjobbjai” szavazás soron következ ő 
fordulójában  a - lakosság szavazatai alapján -, a Márvány utcai Molnár hús- és hentesáru üzlet lett  a 
Hegyvidék Legjobb Hentesüzlete  a kerületi hentesüzletek között. 
 
November 30-án a Kiss János altábornagy utca 43-45.  szám alatt Zöld Irodát nyitott az önkormányzat. Az  
új iroda f ő célkit űzése, hogy a Hegyvidéken él ők minél szélesebb körét bevonja a környezetvédelmi 
programok magvalósításába, és hozzájáruljon a körny ezettudatos személetmód népszer űsítéséhez. 
 
A gyerekekre leselked ő internetes veszélyekre hívja fel a figyelmet a Heg yvidéki ONvédelem Program, 
amely már az országgy űlési képvisel ők érdekl ődését is felkeltette: A Kulturális bizottság N ői Méltóságért 
Albizottsága ülésén résztvev ő politikusoknak mutattuk be egyedülálló kezdeményez ésünket . A 
pedagógusok és a fiatalok képzését koordináló MédiaSmart Hungary elnökeként Pócsik Ilona arról számolt be, 
hogy a szeptemberben indult hatvanórás akkreditált tanár i kurzus huszonnégy résztvev ője a napokban 
veheti át tanúsítványát.  A kortársképzésre húsz hegyvidéki gimnáziumi osztál yban kívánnak 
önkénteseket toborozni, ami az eddigi tapasztalatok  alapján sikeresen zajlik : az eddig felkeresett osztályok 
mindegyékéből legalább öt-hat diák jelezte a programban való részvételi szándékát, ami kifejezetten jó aránynak 
mondható. A Hegyvidéki ONvédelem Program meghirdetését egy sz éleskör ű kerületi felmérés el őzte 
meg. Ez igazolta, hogy a szül ők meglehet ősen alulbecsülik azokat a problémákat, amelyekkel a  gyerekek 
napi szinten szembesülhetnek az interneten. A szept emberben indított komplex program a 
figyelemfelkeltésen túl mind a szül őknek, mind a pedagógusoknak, mind pedig a gyerekekn ek segítséget 
nyújt az internet veszélyeinek felismerésében, mege lőzésében, a problémák kezelésében. Az őszi 
programszakaszban az említettek mellett 5 alkalombó l álló Szül ői Akadémián kaphattak hasznos 
információkat a szül ők neves szakemberek és ismert közéleti szerepl ők közrem űködésével. Az 
önkormányzat a programot jöv őre is folytatni kívánja.  
 
A mellékletben megtalálják a t ájékoztatót a 2017. évi Képviselő-testületi ülések várható napirendi 
pontjairól negyedéves bontásban. 
 
Végezetül pedig minden kedves Képviselőtársamnak kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag 
boldog új évet kívánok! 
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TÁJÉKOZTATÓ 
a 2017. évi munkatervről 

 
I. negyedév 
 

1. A nemzetiségi önkormányzatokkal megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata 
 

2. A polgármester 2017. évi szabadságának jóváhagyása 
 

3. 2017. évi igazgatási szünet elrendelése 
 

4. A Hegyvidéki Útfejlesztési Testület megújítása 
 

5. Döntés a Krisztinavárosi Bölcsőde intézményvezetői pályázatáról  
 

6. Fogyatékos személyek számára támogatott lakhatás biztosítása tárgyában a Hegyvidéki 
Önkormányzat és az Emberi Erőforrások Minisztériuma között kötendő megállapodás megkötése  

 
7. A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 10/2005. (VIII. 10.) Bp. Hegyvidék 

XII. ker. Ök. rendelet módosítása (térítési díj, házi segítségnyújtás) 
 

8. Támogató szolgáltatás biztosítására kötött ellátási szerződés felbontása, új ellátási szerződés kötése 
 

9. Beszámoló az Egészségügyi és Szociális Bizottság átadott hatáskörben hozott döntéseiről 
 

10. Hegyvidéki Egészségügyi Központ Alapító Okiratának módosítása 
 

11. A hegyvidéki adóügyekre vonatkozó adóeljárási szabályokról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása 
 

12. Emléktábla elhelyezése Makkai Sándor író egykori lakóháza falán 
 

13. A Hegyvidéki Közösségépítő Díj adományozása 
 

14. A Hegyvidék Díszpolgára kitüntető cím adományozása 
 

15. Lev Tolsztoj szobrának elhelyezése  
 

16. A Süni Óvodák intézményvezetőjének megbízása 
 

17.  A Zugliget Óvoda intézményvezetőjének megbízása 
 

18. A Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény és Galéria szervezeti átalakítása, Az Önkormányzat és a 
MOM Kulturális Központ közművelődési megállapodásának módosítása 
 

 
19. A KIMBI Óvoda alapító okiratának módosítása a tagóvoda 2017. szeptember 1-jei indulása miatt 

 
II. negyedév 
 

1. A Budapest XII. kerület Hegyvidék Egészségügyi Ellátásáért Díj adományozása 
 

2. Fellebbezések (bölcsőde) 
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3. Döntés az Önkormányzat által alapított díjak odaítéléséről (szociális, kulturális) 
 

4. Beszámoló a Képviselő-testület állandó bizottságainak 2016. évi munkájáról 
 

5. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által fenntartott óvodák alapító 
okiratainak módosítása 

 
6. Anda Géza szobrának elhelyezése 

 
7. Emléktábla elhelyezése Vukán György zeneszerző egykori lakóháza falán 

 
8. Emléktábla elhelyezése az egykori Ugocsa mozi épületén 

 
 
 
III. negyedév 
 

1. Bursa Hungarica felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat lebonyolítása 
 
 
IV. negyedév 
 

1. Megállapodás kötése hajléktalanok rehabilitációja érdekében 2018. évre, valamint a kerületi 
hajléktalan-ellátórendszer működésének terve a téli időszakban 
 

2. Döntés a Hegyvidéki Szociális Központ intézményvezetői megbízásáról 
 

3. A Virányosi Közösségi Ház intézményvezetőjének megbízása  
 

4. Emléktábla elhelyezése Dienes Valéria táncművész egykori lakóháza falán 
 

5. Beszámoló Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásának I-
III. negyedévi alakulásáról 

 
6. A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendelet módosítása  
 

7. Középtávú tervezés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a alapján 
 

8. A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet megalkotása 
 

 


